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Ata da 171  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 04 (quatro) dias do mês de agosto do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana 

Ribeiro, n01036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo 

presidida pelo senhor vereador Paulo Jeovane de Sousa Santos e estando 

presentes os senhores vereadores Victor Paixão Ribeiro Silveira, Adilson 

Santos Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, 

Luciano Macário de Castro Filho, Rosibal Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio 

Paes Landim Ribeiro, Jean de Oliveira de Ferreira, Waldir Ribeiro dos Santos 

e Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foram lidas as atas das últimas 

sessões, ordinária e extraordinária, as quais foram aprovadas sem observação. Em 

seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das proposições e  

documentos em pauta, sendo: Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2022, 

Projeto de Lei n° 11/2022 e Requerimento n° 04/2022, todos de autoria do 

vereador Adilson Ribeiro. Indicação n° 02/2022 de autoria da vereadora Katiuscia 

Ribeiro. Requerimento n° 06/2022, de autoria do vereador Valdeci Soares. 

Requerimento n° 19/2022, de autoria do vereador Victor Paixão e Comunicado 

apresentado pelo presidente da Comissão de Ética da Câmara Municipal, vereador 

Jean de Oliveira Ferreira. Na sequencia, foram postas em discussão e votação as 

Indicações e Requerimentos acima apresentados, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos. Passando-se ao Espaço Tribuna, fez uso da palavra senhor 

Avenaldo Ferreira de Santana, Representando o SINACSCER - Sindicato 

Regional dos ACS e ACE de São Raimundo Nonato/PI, que abordou o tema: Novo 

Piso Salarial dos Agentes Comunitárias de Saúde e Agentes de Endemias em São 
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Raimundo Nonato/PI, fazendo destaque aos importantes trabalhos e história de 

luta da classe, e do imperaivo cumprimento da nova lei do piso nacional, por parte 

do governo municipal, sendo aparteado em sua fala, pelos vereadores Paulo 

Jeovane, Victor Paixão, Rosibl Ribeiro, Adilson Ribeiro, Valdeci Soares, Luciana 

Filho e Katiuscia Ribeiro que se reportaram sobre a;importância do tema e dos 

profissionais envolvidos. Passando-se à Ordem do, dia, foi posta em primeira  

discussão e votação, e aprovada, por unanimidade de votos, a Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 02/2022, de autoria do vereador Rian Marcos 

Alves da Silva e outros, com Parecer n° 34/2022 da CCJ, favorável. Em Segundo 

Expediente fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que em sua fala disse da 

necessária revisão das taxas da COSIP e resolução do transporte escolar na 

comunidade Lagoa do Brás, pelo município. Apoiou a reivindicações dos AOS e 

ACE apresentadas na Tribuna Livre, mencionando audiência pública para o 

próximo dia 16 de agosto, na Casa e ao fim defendeu a cassação do mandato do 

vereador Nunes de Jesus por ato de violência contra sua ex-mulher. Após 

justificativa de ausência do vereador presidente Rian Marcos, feita pela Mesa, fez 

uso da palavra o vereador Rosibal Ribeiro, que apoiou as reivindicações 

apresentadas pelos AOS e ACE, dizendo do equilíbrio fiscal do município e da não 

retirada de direitos dos profissionais. Justificou a ausência do vereador Nunes de 

Jesus, bem como de seus direitos como parlamentar e cidadão, mencionando seu 

livre e receptivo relacionamento com figuras políticas e público feminino no 

município. Ao fim ratificou sobre obras de pavimentação na localidade Pé do Morro 

e abertura de três poços tubulares na zona rural do município. Seguindo fez uso da 

palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, que disse da importância e necessária 

Pre&dente 
	

Secretário(a) da Câmara 
Página 2 de 4 



ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036 -Aldeia - São Raimundo Nonato-PI —Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.612.807/0001/48 e-mail: camarasaoraimundo©qmail.corn 

valorização dos AOS e AO Es. Fez referencia aos 60 anos da Piscologia no Brasil, 

cá-relacionando às múltiplas funções do vereador. Após destacar a realização da 

BLITZ da Visão pelo município e a fundamental participação dos AOSs, a 

vereadora conclui justificando sua ausência na última sessão. Na sequencia fez 

uso da palavra o vereador Luciano Filho, que em sua fala disse da importância 

dos AOS e AOEs do município, destacando a postura corajosa da prefeita 

municipal, na tomada de deciões impopulares, impopulares as vezes, mas 

necessárias. E após agradecer a gestão por atendimento de pleitos de sua autoria, 

lamentou a recente perda do senhor Adalberto Macário, membro de sua família. 

Dando prosseguimento, em discurso, o vereador Luan Sérgio, disse de seu apoio 

as reivindicações apresentadas pela classe do AOS e AOEs do município; 

comentou sobre os initerruptos trabalhos do vereador, mesmo durante o recesso e 

ao fim destacou a participação de sua tia sanfoneira Sebastiana em evento do PT 

na capital, sendo aparteado pelo vereador Rosibal Ribeiro, que disse de sua 

decisão em apoiar o ex-presidente Lula. Em continuidade fez uso da palavra o 

vereador Jean Oliveira, que também disse da importância e de seu apoio a causa 

dos AOS e AOEs no município, dizendo bem conhecer a área onde também 

militam. Criticou os péssimos serviços prestados pela empresa de ônibus Princesa 

do Sul no município, especialmente à pacentes que necessitam se deslocar a 

capital do Estado. E após conceder aparte ao vereador Rosibal Ribeiro, que 

parabenizou à assistência a pacientes feito pelo orador, na capital do Estado e ao 

vereador Luciano Filho, que disse da sanção da lei do piso nacional salarial dos 

AOS e AOE, o vereador finaliza, informando sobre os trabalhos da Comissão de 

Ética da Casa, que preside, ratificando sua posição contrária a qualquer forma de 
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violência. Continuando, o vereador Paulo Jeovane, em discurso, se reportou a 

nobre função dos homens públicos na busca de políticas de desenvolvimento para 

seu povo. Convidou a todos para festividades religiosas da comunidade Fechadão, 

dizendo das ações da gestão municipal nos preparativos técnicos e de acesso ao 

povoado. E ao fim o vereador pediu desculpas por quaisquer falha, por ventura 

cometida na condução dos trabalhos. Seguindo, fez uso da palavra o vereador 

Adilson Ribeiro, que se referiu a sessão solene solicitada em alusão ao Dia do 

Admininstrador. Parabenizou a gestão municipal pela realização de Blits da visão 

no município. Após se referir ao exercício comum da política, e de sua função de 

bem servir, o vereador finaliza se reportando a carta em prol da democracia, visita 

do ex-presidente Lula ao Estado, lembrando de várias ações e programas federais 

executados em governos petistas. Na conclusão dos discursos fez uso da palavra 

o vereadr Valdeci Soares, que criticou inicialmente as excessivas contratações, 

feitas pelo município, por razões, disse, sabidas, citando lotação de pessoal na 

escola Eliacim Mauriz, onde trabalha, sendo corroborado em sua fala pelo vereador 

Victor Paixão, os quais, no mesmo sentido, questionaram o por que da não 

realização de concurso público por parte da gestão municipal. Retomando, o 

senhor presidente concedeu tempo de líder a vereadora Katiúscia Ribeiro, que 

destacou as atividades alusivas ao Agosto Lilás no município, e ao vereador Victor 

Paixão, que, sobre a temática, reforçou a necessidade de cassação do mandato 

do vereador Nunes Jesus. Conclusos assim, os discursos e não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente declarou então encerrada a presente sessão. E 

sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se conforme será então 

assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 
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